

## 《遊香港濕地公園》 3A 邱樂文

星期天，陽光明媚，我和家人懷着期待已久的心情到香港濕地公園遊覽。

來到公園門口，首先映入眼簾的是門口廣場。一座銀閃閃的黑臉琵鷺雕像神氣地矗立在廣場中央，在陽光的照耀下，閃出光彩，歡迎我們的來臨。

離開門口廣場，經過訪客中心，就到了貝貝之家。碧綠透明的池水，像一雙有感情的眼睛，含蓄而深沉的水波中，隱身着一隻懶洋洋的鱷魚，牠的名字是貝貝。鱷魚貝貝有時躺在形狀各異的石頭上悠閒地曬太陽，有時在清澈的池塘開心地玩水，有時慢慢吞吞地散步，有時張開嘴巴，露出鋒利的牙齒。即使有人叫牠，牠也愛理不理，動也不動，像一位高冷的公主。

從貝貝之家往前走，就到了既原始又宏偉的觀鳥屋。沿着曲曲折折的樓梯到了頂樓，從窗口往外看，那裏有嫩綠的草地，有的鳥兒在悠閒地散步，有的鳥兒在婉轉地歌唱，還有幾隻白鷺在藍汪汪的湖面上盤旋，就像一位位穿着白色紗裙的美人兒，在跳着芭蕾舞似的。

傍晚的太陽，將那輝煌美麗的影子投在剛被風姐兒吹皺的江面上，又撒下了一大片閃亮的、鮮豔的細鱗片。這天我們不僅玩得筋疲力竭，而且意猶未盡，期盼着不久的將來有另一個濕地公園一天遊呢！



## 《遊香港濕地公園》 3B 梁桐欣

星期天，風和日麗，我和家人滿心期待地來到香港濕地公園遊覽。

來到公園，首先映入眼簾的是門口廣場的雕像。一座銀閃閃的雕像矗立在中央，栩栩如生。在陽光的照耀下，閃出光彩，歡迎遊客的到來。

離開廣場，經過蓮花池就到了紅樹林。灰褐色的彈塗魚眼睛圓滾滾的，很可愛！牠還在泥地上愉快地玩耍。再向右看，就能發現一隻隻巨大又紅通通的招潮蟹，牠舉起巨大的螯，猶如一位大力士。如果讓牠夾到，一定會痛得嗚嗚大哭。再向上看，看到一個個高個子，會是誰長得這麼高呢？——原來是青翠的樹木。

離開紅樹林往前走，就到了觀鳥屋。沿着曲曲折折的樓梯到了頂樓，我抬頭仰望天空，天空就像一塊未經打磨就已經完美無瑕的藍寶石，漂亮極了！我往下看，湖面像一面鏡子，藍汪汪地躺在晴空下。幾隻雀鳥慢吞吞地行走着，有時一隻兩隻，有時三隻四隻，有時五隻六隻。有的在高興地吃魚，有的在交頭接耳，還有的在調皮地玩水，真可愛！

經過這次的旅程，我認識了很多關於動物的生活習慣和他們的覓食方式，這天真是心花怒放的一天，又是滿載而歸的一天！





## 《遊香港海洋公園》 3C 梁倩瑜

星期天，陽光普照，我抬頭仰望，天空就像一塊未經打磨就已經完美無瑕的「藍寶石」。我和家人到香港海洋公園遊玩，我興奮極了！

走進正門，首先映入眼簾的是一個個栩栩如生的雕像。這些色彩繽紛的雕像威風地矗立在門口兩旁。有的神氣地叉着腰，有的揮着手，還有的瞪大眼睛注視着我們。它們在陽光的照耀下，閃出光彩。

離開正門往前走，就來到了纜車站，我滿心歡喜地坐上纜車。不一會兒，纜車慢慢地出發。向窗外眺望，片片白雲在遠方的山尖上徘徊。從高處向下望，腳下的樹林好像綠色的海洋，一陣風吹過，就好像翻起了綠色的波浪，纜車也隨着晃晃悠悠。

下了車，沿着小路就到了企鵝館。走進館內，一陣寒風吹來，我冷得瑟瑟發抖。成群結隊的企鵝昂首挺胸，神氣地站在礁石上，像一群穿禮服的新娘和新郎。這些企鵝有的在游泳，有的在吃魚，有的在聊天。

離開企鵝館，我們乘搭海洋列車，經過黑漆漆的隧道，就到了海洋奇觀。巨大的水族箱裏有數不勝數的魚兒。有大的，有長的，有小巧玲瓏的，有奇形怪狀的，有色彩鮮艷的，看得我眼花繚亂。一條神仙魚穿着華麗盛裝游來游去，如一位漂亮的仙子在水中翩翩起舞。我還聽見有人大喊：「啊！有鯊魚啊！」原來有一條鯊魚從我的頭頂游過，遊客們驚喜地指指點點。

後來，我還玩了很多機動遊戲，「過山車」、「空中轉」、「射球」……香港海洋公園真是個值得一遊的好地方。

## 《遊香港濕地公園》 3D 呂承駿

星期天，陽光普照，我們一家去香港濕地公園遊玩，我興奮不已。

來到門口廣場，首先映入眼簾的是一個巨大的黑臉琵鷺雕像。黑臉琵鷺威風地站在門口，在陽光的照耀下，閃閃發光，好像在歡迎我們的到來。

離開門口廣場往上走，就到了貝貝之家。我急切地用眼睛尋找貝貝的身影，發現牠正悠閒地躺在石頭上曬太陽，我興奮地和牠拍照。

離開貝貝之家往上走，就到了觀鳥屋。從觀鳥屋往外看，一片翠綠盎然，山明水秀的景色如同一幅風景畫。我走到望遠鏡前用望遠鏡觀鳥，雀鳥有的在彎着腰覓食，有的在抬頭看天空，有的在悠閒漫步，十分寫意！

我們在香港濕地公園玩得不亦樂乎，意猶未盡，但時間已經不早了，我們帶着依依不捨地心情踏上了回家的路。香港濕地公園真是個值得一遊的好地方！





## 《遊香港海洋公園》 3E 陳 煊

今天，天空萬里無雲，我和家人懷着期待的心情到香港海洋公園遊覽。

來到海洋公園，首先映入眼簾的是門口的雕像，這些雕像好似在歡迎我們的到來。吉祥物威威滿臉笑容地向我們打招呼，牠身後的入口彎彎的，像一條大橋。

從大門往前走，經過海濱樂園，就到了登山纜車站。只見半空中，一個個透明的「燈籠」慢悠悠地穿梭着。我們搭乘登山纜車往上走。從車窗往外看，只見左邊是一片綠油油的山坡，像塊巨大的綠毯鋪在地上。往右望，窗外的景色就像一幅水彩畫映入眼簾：遠處的高樓大廈，像一塊塊大大小小的積木。海水像一塊鏡子，藍汪汪地躺在晴空下，幾艘輪船慢吞吞地行駛着。

從纜車下來，我們到了企鵝館。一進企鵝館，一股寒氣迎面而來。一隻隻小巧可愛的小企鵝，直挺挺地站立在岩石上，像一羣身穿燕尾服的紳士。走進細看，有一隻企鵝寶寶全身毛茸茸的，像一個巨型的奇異果。

從企鵝館出來，我們乘搭海洋列車到海洋奇觀。數不勝數的魚兒在一望無際的大海裏自由自在地玩耍。魚兒們時而向上，時而向下，時而向左，時而向右，大家看得目不轉睛。我印象最深刻的是，巨大的鮪魚扇動着柔軟的身體，像海中精靈在翩翩起舞。周圍的遊客們不時發出讚嘆聲。沿着海洋館一直往前走，我們經過珊瑚隧道。那裏有各式各樣、顏色鮮艷、奇形怪狀的珊瑚。有的像蘑菇，有的像蜂巢，有的像鹿角，令人嘆為觀止。

後來，我們還參觀了其他的景點，玩了不少機動遊戲，一直玩到精疲力盡，還意猶未盡。香港海洋公園真是一個值得一遊的好地方。